S RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

KATAAOI KOMIMNPECCOPOB

MAaKCUMMOAABHAOS NPOU3BOAUTEABHOCTb NPU NOACYE BO3AYXA U BbICOKOM ACBAEHUN
NoAHOS COBMECTMMOCTb MPY MOHTODKE U 3KCNAYATALUN

KayectBo cooTtBeTcTBYyeT ypoBHiO OEM

CokpalleHne OTAOXKEeHUn Harapa

MWHMMOABHBIN PACXOA MACAQ

KomMmnakTHblie rabaputbl




S

RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

KOMMPECCOP 1-LUUA. AA9 ABTOMOBUAEA KAMA3

TexHnyeckmne XxapaKkTepucTUKu:

UUCAO LIAAVHARDOB © « v o v vt ettt ettt et e et et et e e e e 1
POBOUMM OBBEM, CM® . . v ettt ettt ettt e et e e e e e e e e 306
MAKCUMOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . o e e 1,25
MAKCUMOABHAS CKOPOCTb BRALLEHNS KOAEHYATOTO BOAC, MUH=1 . . o oo 3000
ANANA30H ACMYCTUMBIX TEMMNEPATYP MPU SKCTIAYATAUMM, °C. oo -45... +120
CUCTEMA CMOBKM. .+« v v vve e et e eie e MoA AGBAEHVEM OT MACASIHOW MOTMCTOAAM ABUTATEAS
MUWHUMOABHOE AQBAEHME MOCAQ, OO .« 4 o vt vttt et ettt e e e e 0,5
OXAOKAEHUE . v oot e et YKUAKOCTHOE, OT LIMPKYASILIMOHHOW CUCTEMbI ABUTATEAS
BOATBI KDEMAEHUIST K ABUTOTEAKD. « &« v vt v et et ettt et e e e et e e e e e M10X1.25
OTBEPCTUE OXACKAQIOLLEN XKUAKOCTU BXOAHOE (2.1) . oo oot M22x1.5
OTBEPCTME OXACKAQIOLLEN XKUAKOCTU BBIXOAHOE (9.2). . o\ ottt e M22x1.5
OTBEPCTME MHEBMATUYECKOE BXOAHOE (). .« o ottt ittt et e M26x1.5
OTBEPCTME MHEBMATUHECKOE BEIXOAHOE (2). .« .\ v v vttt ettt ettt e M26x1.5

ApTUKYA SORL:

35090720010

ApTukyA OEM:

53205-3509015

NMpyMeHsieMoCTb:

ABTOMOBNAM KAMAS3 65115, 54115, 65111, 53215, 53229, 53228, 65111
4326, 65116, 65117, 6520, 6522, 5460, 6460, AAS, 5IM3

1. KnanaH B cbope

2. TOAOBKQO LUMAMHAPA
3. MNopueHb B coope
4. YNAOTHEHNE



S RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

KOMIMPECCOP 2-X LUA. IVECO

TexHnyeckume XxapaKkTepuUcTUKu:

YNCAO LINAMHADROB © o v vttt ettt ettt e e et e e e e e 2
PABOUA OBBEM, CM’ . . o o\ttt t ettt et e e e e e e e 720
MAKCUMOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . .. o e e e 1,2
MAKCUMAOABHAOS CKOPOCTb BRALLEHMS KOAEHUYATOTO BOAC, MUH-T . . oo 3000
AVANA30H AONYCTUMbIX TEMOEPATYP MPU SKCHIAYOTOLMM, °C. oo e -45... +220
CUCTEMACMABKM. .« v v eeve e et iee e e MoA ACBAEHVEM OT MOCASIHOM MArMCTOOAU ABUTATEAS]
MMHUMOABHOE AQBAEHME MOCAQ, OO .+« v v ot ettt ettt e e 0,4
OXAOKAEHUE oo v YKUAKOCTHOE, OT LIMPKYASILIMOHHOW CUCTEMbI ABUTATEAS
BOATBI KDEMAEHUST K ABUTOTEAKD. .+« v v vttt ettt et e et e e e e e e e e e 3-13
OTBEPCTNE OXACHKAQKOLLEN XUAKOCTU BXOAHOE (D.1) o it e M18x1.5
OT1BEPCTNE OXACHKAQIOLLEN XUAKOCTU BEIXOAHOE (D.2). . ot v vt ettt it M18x1.5
OT1BEPCTME MHEBMATYECKOE BXOAHOE (D). . o ot ittt et e et M26x1.5
OTBEPCTUE MHEBMATUHECKOE BEIXOAHOE (2). .+ o vt v vttt ettt et M26x1.5

ApTUKYA SORL:
35090370010
ApTnKkyA OEM:
LK4936
NMpyMeHssieMoCTb:
IVECO




S

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

RL

KOMMNPECCOP 1-LUA. AN ABTOMOBUAEN KAMA3 4308, NA3, KAB3

TexHnyeckume XxapaKkTepuUcTUKu:

HNCAO LINAVHADOB © « v v vttt et ettt e e et e e e e e e 1
PABOUAM OBBEM, CM’ . . oo o\ttt ettt et e e e e e e 225
MAKCUMOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . .. o e e e e 1,25
MAKCUMAOABHAOS CKOPOCTb BRALLEHMS KOAEHUYATOTO BOAC, MUH-T .. ..o 2500
AVANA30H AONYCTUMbIX TEMMOEPATYP MPU SKCIAYOTOLMM, °C. oo e -45... +220
CUCTEMACMABKM. .« v vvvev e e e e eie e MoA ACBAEHNEM OT MOCASIHON MATMCTOOAU ABUTATEAS]
MMHUMOABHOE AQBAEHME MOCAD, OO .+ .+ o v vttt ettt ettt e e s 0.1
OXAOKAEHUIE oo YKUAKOCTHOE, OT LIMPKYASILIMOHHOW CUCTEMbI ABUTATEAS
BOATBI KDEMAEHUST K ABUTOTEAKD. 4 o vt vttt et e ettt et et e e e e e e e 3-13.15
OTBEPCTNE OXACHKAQIOLLLEN XUAKOCTU BXOAHOE (D.1) o oottt M16x1.5
OT1BEPCTNE OXACIKAQIOLLEN XUAKOCTU BEIXOAHOE (D.2). . o ot v ittt M16x1.5
OT1BEPCTME MHEBMATYECKOE BXOAHOE (D). © o ot ittt it ettt ettt M26x1.5
OTBEPCTUE MHEBMATUHECKOE BBIXOAHOE (2). .+ o vt vttt ettt ettt M22x1.5

ApTUKYA SORL:

35090790010

ApTnKkyA OEM:

LK3875

NpyMeHsieMoCTb:

ABTOMOBNAN KAMAS 4308, A3, KAB3 AB.CUMMINS ISBE (1 LIKA.)

1. KnanaH B cbope
2. TOAOBKQO LUMAMHAPA
3. MNopueHb B coope
4. YNAOTHEHNE



S RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

KOMIMPECCOP 2-X LAA. SCANIA

TexHnYecKkue XapaKTepPUCTUKU:

HUCAO LINAVHADOB © « v vt v ettt e et ettt e et e e e e e e e e e 2
PABOUA OBBEM, CM’ . . o oot ettt ettt ettt e e 627
MAKCUMOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . .. e e e e 1.3
MAKCUMOABHAS CKOPOCTb BPALLEHNS KOAEHYATOTO BOAQ, MUH-T .. ... e 3000
ANANA30H ACMYCTUMbIX TEMAEPATYP MPU SKCTIAYATAUMM, °C. o -45... +220
CUCTEMA CMOBKM. vt vvv e et MoA AGBAEHVEM OT MOCASIHOM MArMCTOAAM ABUTATEAS]
MMHUMOABHOE ACBAEHMNE MOCAQ, OO .+ v v vttt ettt ettt et e e e 0,4
OXAOKAEHUE o oo e e YKMAKOCTHOE, OT LIMPKYASILIMOHHOM CUCTEMbI ABUTATEAS
BOATBI KDEMAEHUST IK ABUTOTEAKD. 4 o ot vttt ettt et ettt e et et et e e e M10
OTBEPCTNE OXACOKAQIOLLEN UAKOCTU BXOAHOE (.1) . o oot M8
OTBEPCTNE OXACHKAQIOLLLEN XMAKOCTU BBIXOAHOE (D.2). o o ittt et e M8
O1BEPCTNE MHEBMATUHECKOE BXOAHOE (D). .« .\ ot ittt ettt ettt e e e M8
OTBEPCTME MHEBMATUYECKOE BEIXOAHOE (2). © o ot vttt ettt ettt ettt ettt M8

ApPTUKYA SORL:
35090710010
ApTnKyA OEM:
LK4951
NpmMmeHsieMOoCTb:
SCANIA




S

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

RL

KOMIPECCOP 2-X LMA. AAS ABTOMOBUAEN KAMA3

TexHnYeckue XapaKTepPUCTUKM:

HNCAO LINAVHADOB © v vttt et ettt e e et e e e e e e e e 2
PABOUA OBBEM, CM’ . . oo ot ettt ettt et e e e 215
MAKCUMAOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . oL o e e e e s 1,25
MAKCUMAOABHAS CKOPOCTb BPALLEHNS KOAEHYATOTO BOAQ, MUH-T ... ..o 3000
ANANA30H ACMYCTUMbIX TEMAEPATYP MPU SKCTIAYATAUMM, °C. oo -45... +120
CUCTEMA CMOBKM. v v vvv et MoA AGBAEHUEM OT MACASIHOM MArMCTOAAN ABUTATEAS
MMHUMOABHOE ACBAEHMNE MOCAQ, OO .+« o o v ot ettt ettt e e 0.5
OXAOKAEHUE o oo YKMAKOCTHOE, OT LIMPKYASILIMOHHOM CUCTEMbI ABUTATEAS
BOATBI KDEMAEHUST IK ABUTOITEAKD. « &« v v vttt et ettt e ettt et e e e e M10x1.25
OTBEPCTNE OXACHKACOLLLEN XUAKOCTU BXOAHOE (9.1) . . oo it M18x1.5
OTBEPCTNE OXACHKAQIOLLLEN XXMAKOCTU BBIXOAHOE (9.2). . o oottt M18x1.5
O1BEPCTME MHEBMATUHECKOE BXOAHOE (0). .+ .\ ot ittt ettt ettt e e e M8
OTBEPCTME MHEBMATUYECKOE BBIXOAHOE (2). .+ o o v vttt et et ettt e et M18x1.5

ApTUKYA SORL:

35090730010

ApTUKyA OEM:

5320-3509015

NpMmeHsieMOoCTb:

ABTOMOBNAN KAMAS3 5320, 53212, 5410, 54112, 5511, 55102

1. KnanaH B cbope
2. TOAOBKQO LUMAMHAPA

3. MNopueHb B coope
4. YNAOTHEHNE



S RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

KOMIMPECCOP 2-X UMA. MA3

TexHu4yeckume XapaKkTepUCTUKU:

HNCAO LIAAVHADOB © « v o v vttt ettt ettt e et et e e e e e 2
PABOUUA OBBEM, CM’ . . o o\ttt ettt ettt et 214
MAKCUMAOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . o\ e e 1
MAKCUMAOABHAST CKOPOCTb BRALLLEHMS KOAEHYATOTO BOAQ, MUH=1 .. o oo 3000
AMANa30H AOMYCTUMBIX TEMOEPATYP MPU SKCAAYATALUMM, °C.o v -45...+120
CUCTEMO CMABKM. « v v v v v e ettt NoA ACBAEHMEM OT MACASIHOW MATUCTPAAN ABUTATEAS
MUMHUMOABHOE ACBAEHME MOCAQ, OO + v v v et ettt ettt e e ettt e e e 0.5
OXADKAEHVIE .« o v v v vt YKUAKOCTHOE, OT LIMPKYASILMOHHOW CUCTEMbBI ABUTATEAS]
BOATBI KDEMAEHWMST K ABUTOTEAKD. « 4 v v v vttt et ettt e e et e et e e M10x1.25
OTBEPCTNE OXACHKAQIOLLEN XUAKOCTU BXOAHOE (.1) o o ittt e NPT3/8
OTBEPCTNE OXACHKAQIOLLLEN XXMAKOCTU BBIXOAHOE (9.2). . oottt NPT3/8
OTBEPCTME MHEBMATUHECKOE BXOAHOE (D). .+ o ot ottt ettt e M22x1.5
OT1BEPCTUNE MHEBMATUYECKOE BBIXOAHOE (2). .\ it vttt ettt et e e NPT3/8

ApTUKYA SORL:
35092140001
AptunkyA OEM:
161.3509012-20
NpmeHsieMOoCTb:
MA3

AD

(A a5
& : '
) N,
1. KnanaH B cbope |

2. TOAOBKQO LUMAMHAPA
3. MNopueHb B coope
4. YNAOTHEHNE




S

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

RL

KOMIMPECCOP 2-X LUMA.VOLVO FH12/16

TexHUYeCcKue XapaKTepPUCTUKMU:

YNCAO LINAMHADOB © o v vttt ettt ettt ettt e e e e e e e 2
PABOUAM OBBEM, CM’ . . o o o\ttt ettt e e e e e e e 608
MAKCUMOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . .. e e e e 1,25
MAKCUMOABHAOS CKOPOCTb BRALLEHNS KOAEHYATOTO BOAC, MUH-T . . oo 3000
AVAnA30oH AONYCTUMbIX TEMMOEPATYP MPM SKCIAYOTOLMM, °C. oo e -45.. .+ 220
CUCTEMA CMABKM. .+ v vvevv e e e et ie e MoA ACBAEHNEM OT MOCASIHOM MATMCTOOAU ABUTATEAS]
MMHUMOABHOE ACBAEHME MOCAQ, OO .+« vt v ettt ettt e e e e 0,5
OXAOKAEHUE v v e SKMAKOCTHOE, OT LIMPKYASILLMOHHOW CUCTEMbI ABUTATEAS
BOATBI KDEMAEHUST IK ABUTOTEAKD. 4 o v v v e et et e ettt et e e e e e e e et 5-M12
OTBEPCTNE OXACHKACIOLLEN XUAKOCTU BXOAHOE (9.1) . ittt M16x1.5
OT1BEPCTNE OXACHKAQIOLLEN XUAKOCTU BEIXOAHOE (D.2). . . ottt et e M16x1.5
OT1BEPCTME MHEBMATUHECKOE BXOAHOE (0). .\ ot ittt ittt et 29 M8
OTBEPCTUE MHEBMATUHECKOE BBIXOAHOE (2). .+ o ot v vttt vttt et e M26x1.5

ApTUKYA SORL:
35090700010
ApTnkyA OEM:
LP4985
NpyMeHsieMoCTb:
VOLVO

1. KnanaH B cbope

2. TOAOBKQO LUMAMHAPA
3. MNopueHb B coope
4. YNAOTHEHNE



S RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

KOMIMPECCOP AA9 ABTOMOBUAEN KAMAS3 5490

TexHnyeckme XxapaKkTepuUcTUKu:

UNCAO LIAAVHADOB © .« v o v vttt et ettt e e e e et e e e e e e 2
POBOUMM OBBEM, CM> .\ o ettt ettt et ettt e e e e e e e e 636
MAKCUMAOABHOE PABOYEE ACBAEHUE, MO . . oo o e e e e s 1,25
MAKCUMAABHAST CKOPOCTb BRALLLEHNS KOAEHYATOTO BOAQ, MUH=1 .. o oo 3000
AMANa30H AOMYCTUMBIX TEMOEPATYP MPU SKCAAYATALMM, °C. oo i -45...+ 220
CUCTEMA CMABKM. v v vveee et e et MoA ACBAEHNEM OT MOCASIHOM MArMCTROAM ABUTQTEAS]
MUMHUMOABHOE ACQBAEHME MOCAQ, OO .« v v v ettt et ettt e ettt e e s 0.5
OXAOKAEHUE .« oo v ettt YKMAKOCTHOE, OT LIMPKYASILIMOHHOW CUCTEMbI ABUTATEAS]
BOATBI KDEMAEHMST K ABUTOTEAKD. « 4 v v v vttt ettt et ettt e e et e e e M10x1.25
OT1BEPCTNE OXAOIKAQIOLLEN XUAKOCTU BXOAHOE (D.1) o o vttt M16x1.5
OTBEPCTNE OXACHKAQIOLLLEN XXUAKOCTU BBIXOAHOE (9.2). . o v ittt ettt M12x1.5
OTBEPCTME MHEBMATUHECKOE BXOAHOE (D). © o ot vttt ittt e M30x1.5
OT1BEPCTUNE MHEBMATUYECKOE BBIXOAHOE (2). 1 i\ vttt ettt et e e M26x1.5

ApTUKYA SORL:

35090350040

ApTnkyA OEM:

A4571307115

NprMmeHsieMOoCTb:
ABTOMOBVAN KAMAS3 5490, MB

1. KnanaH B cbope

2. TOAOBKQO LUMAMHAPA
3. MNopueHb B coope
4. YNAOTHEHNE




a9 SAMETOK




S RL

GLOBAL BRAKING SOLUTIONS

TAPAHTUA KAYECTBA

KomnaHuna SORL BxoauT B TOI-100 npounsBogunTenemn
3aMnacHbIX yactenm B Kmutae.

Bcsa npoaykKumMa npoLuia HeobxoamMmble UCMbITaHUSA U
MMeeT MeXXAyHapoaHble N POCCUNCKME cepTUdUKaThbl
COOTBETCTBMSA KauyeCcTBa BbINyCKaAaeMon NpoayKLUUN.

& £ [l

Certificate of Registration

Ruili G Ruian Auto Parts Co., Ltd.

ISO 14001: 2004




TAPAHTUY 24 MECSLA

'ﬂ I .

- 4;{'.'1‘

Baw cneumaAmncT
no npoAykumm SORL:

[ sorl.ru @sorl.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

